



**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА ПУШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

26 ноября 2018 г.

сельское поселение «Царевское»
Пушкинский район
Московская область

**АКТ
общественной проверки**

Объекты проверки: Обращение жителей п.Доброе по вопросу согласования маршрута школьного автобуса «Доброе-Зверосовхоз»

Инициатор проверки: Совет Общественной палаты Пушкинского муниципального района.

Вид проверки: плановая.

Предмет проверки: осуществление общественного контроля по обращению жителей п.Доброе по вопросу согласования маршрута школьного автобуса «Доброе-Зверосовхоз»

Цель: сбор и анализ информации.

Привлеченные лица: члены Общественной палаты Пушкинского муниципального района, представители администрации поселения «Царевское», жители п.Доброе.

Комиссия в составе: членов Общественной палаты Пушкинского муниципального района, представителей Администрации Пушкинского муниципального района, представителей администрации поселения Царевское, руководствуясь ФЗ РФ № 212-ФЗ от 21 июля 2014 г. «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Законом Московской области «Об общественной палате Московской области», Законом Московской обл. от 22 июля 2015 г. № 130/-ОЗ «Об отдельных вопросах осуществления общественного контроля в Московской области», Положением «Об общественной палате в Пушкинском муниципальном районе», проверила факты, указанные в обращении

УСТАНОВИЛА:

что по состоянию на 13.11.2018г. дети, обучающиеся в школе п.Зверосовхоз вынуждены самостоятельно добираться на общественном транспорте по маршруту «Доброе-Зверосовхоз» и обратно. По данному рейсовому маршруту ездит много людей и не все дети могут поместиться

в автобус, после уроков им приходится идти пешком полтора километра по не освещенной дороге через лес. Отсутствовал подход к месту посадки детей в автобус. Маршрут школьного автобуса был согласован, но автобус по маршруту не ходил. Председателем Общественной палаты Е.А.Пархаевым были направлены официальные письма с просьбой оказать содействия в решении данного вопроса в Администрацию района на имя Главы, в администрацию поселения «Царевское», МУ МВД «Пушкинское».

По состоянию на 27.11.2018г. данный вопрос решен при участии Общественной палаты района, Администрации района и поселения, автобус по рейсу запустили.

РЕШИЛИ:

1. Довести содержание данного акта проверки до главы Пушкинского муниципального района Московской области Грибинюченко С.М.
2. Довести содержание данного акта проверки до главы поселения «Царевское».
3. Довести содержание данного акта проверки до Общественной палаты Московской области.

По результатам рассмотрения и ознакомления с актом общественной проверки просим направить в адрес Общественной палаты Пушкинского муниципального района Московской области официальный ответ.

Акт подготовлен 27.11.2018 г.

Результаты проверки направлены ответственному секретарю Общественной палаты Пушкинского муниципального района и подлежат обязательной публикации на сайте Общественной палаты Пушкинского муниципального района Московской области, www.op-pmr.ru, на странице Общественной палаты на сайте администрации Пушкинского муниципального района, на странице Общественной палаты на сайте Общественной палаты Московской области.